

Обновляем светофорное хозяйство

Надлежащее состояние светофорного хозяйства в городе является одним из основных требований обеспечения безопасности дорожного движения. В рамках муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Город Можга» в 2011-2013 годах» проводится работа по установке и модернизации светофорных объектов. Так, в 2011 году был установлен новый светофорный объект на перекрестке улиц Наговицына и Садовой, что в большей степени разгрузило участок автомобильной дороги по ул. Наговицына.

Наряду с установкой светофора требуется модернизация и реконструкция существующих светофорных объектов. Согласно энергосберегающей политике сокращение эксплуатационных расходов на обслуживание различных технических средств, в том числе светофорных объектов, является одной из актуальных задач хозяйственной деятельности Администрации муниципального образования «Город Можга».

Согласно вышеназванной программы в 3 квартале 2013 года планируется реконструкция устаревшего лампового светофорного объекта, расположенного в центре города на перекрестке улиц Наговицына и Можгинской.

В настоящее время готовится техническая документация для обустройства нового светофорного хозяйства, которое будет состоять из транспортных и пешеходных светофоров в корпусе «евро», с табло обратного отсчета времени и звуковой сигнализацией, контроллера дорожного, полностью будет заменен кабель и установлены новые стойки для светофоров в соответствии с требованиями нормативных документов.

Дальнейшее обновление светофорного хозяйства города будет продолжаться, и, мероприятия по внедрению инженерных и технических средств будут включены в программу по повышению безопасности дорожного движения на 2014 – 2016 годы.

Ведущий специалист – эксперт
отдела ЖКХ и коммунальных тарифов
Управления градостроительства и архитектуры

Н.И. Петренко